
ŠČIT PRESVETEGA SRCA JEZUSOVEGA 
 

Ščit presvetega Srca Jezusovega je preprosto znamenje s podobo svetega Srca in napisom: 

Stoj! Srce Jezusovo je z menoj. Pridi tvoje kraljestvo! 
 

Po Božjem navdihu se je pojavil kot majhen, a močan ščit, ki nam ga je Božja previdnost 
dala na razpolago, da bi nas zaščitil pred najrazličnejšimi nevarnostmi, s katerimi se sreču-
jemo v vsakdanjem življenju. 

Da bi to dosegli, je dovolj, da ga imate pri sebi, in ni ga treba blagosloviti, saj je blaženi 
papež Pij IX., kot bomo videli pozneje, svoj blagoslov podelil vsem ščitom. 

Napis na ščitu pomeni: Stoj, hudič, skušnjava, strast, nevarnost, sovraštvo, žalost, bole-
čina, bolezen, smrt, pekel … kajti Srce Jezusovo, moj Bog, moj Odrešenik, moja Ljubezen, 
moje upanje je z menoj ... 

 

Nastanek ščita presvetega Srca Jezusovega je povezan z Jezusovimi prikazanji redovnici 
sv. Marjeti Mariji Alacoque (izg. Alakok; 22. julij 1647 - 17. oktober 1690) iz reda Marijinega 
obiskanja, kar potrjujeta njeni pismi z dne 24. avgusta 1685 in 2. marca 1686, naslovljeni na 
njeno predstojnico mater de Saumaise. 

Prvo pismo navaja Jezusovo obljubo: »(Naš Gospod) … mi je obljubil, da nihče od tistih, ki 
se bodo posvetili temu presvetemu Srcu, ne bo obsojen na pekel, in da bo on, ki je izvir 
vsakega blagoslova, v izobilju razlival svoje blagoslove na vse kraje, kjer bo izpostavljena slika 
tega Srca.« 

V drugem pismu sv. Marjeta navaja željo, ki ji jo je razodel naš Gospod: »… želi, da daste 
narediti sliko s podobo tega presvetega Srca, da bi lahko imeli tisti, ki mu želijo izkazati po-
sebno čast, slike v svojih domovih; in še druge, majhne, ki bi jih lahko nosili s seboj.« Tako 
se je rodila navada nošenja teh majhnih ščitov. 

Svetnica, vdana pobožnosti ščita Srca Jezusovega, ga je vedno nosila s seboj in je vabila 
tudi svoje novinke, naj ga nosijo. Naredila je veliko teh majhnih slik in govorila, da je njihova 
uporaba svetemu Srcu zelo prijetna. 

 

Dovoljenje za nošenje ščita je bilo sprva dano samo samostanom reda Marijinega obiska-
nja. Pozneje ga je bolj širila blažena Ana Magdalena Rémusat (1696-1730). Tej redovnici, tudi 
iz reda Marijinega obiskanja, ki je umrla v sluhu svetosti, je naš Gospod vnaprej naznanil 
škodo, ki jo bo leta 1720 povzročila huda epidemija v francoskem mestu Marseille, pa tudi 
čudovito pomoč, ki bi jo ljudje prejeli s predanostjo njegovemu svetemu Srcu. Mati Rémusat 
je s pomočjo svojih sester naredila na tisoče teh ščitov svetega Srca in jih razdelila po mestu, 
kjer se je širila kuga. Zgodovina izpričuje, da je kmalu zatem epidemija prenehala kot po ču-
dežu. Veliko tistih, ki so nosili ščit, se ni okužilo, okuženi pa so v tej pobožnosti našli izredno 
pomoč. Podobni dogodki so se dogajali tudi v drugih krajih. Od takrat naprej se je navada 
širila še v druga mesta in države. 

 

Leta 1870 je pobožna prebivalka Rima podarila papežu Piju IX. ščit presvetega Srca Jezu-
sovega v želji, da bi izvedela njegovo mnenje o njem. 

Ganjen ob pogledu na to znamenje odrešenja je papež tej pobožnosti podelil dokončno 
priznanje in rekel: »To, gospa, je navdih iz nebes. Ja, iz nebes.« Po kratkotrajni tihoti je dodal: 
»Blagoslovil bom to Srce in želim, da vsi, ki bodo narejeni po tem vzorcu, prejmejo isti bla-
goslov brez potrebe, da bi ga obnovil drug duhovnik. Nadalje želim, da Satan na noben način 



ne bo povzročal škode tistim, ki nosijo ščit, znamenje češčenja vrednega Srca Jezusovega.« 
Blaženi Pij IX. je leta 1872 za pospeševanje pobožne navade nošenja ščita podelil sto dni 

odpustka vsem, ki nosijo to znamenje in vsak dan molijo Oče naš, Zdrava Marija in Slava 
Očetu. 

Papež je sestavil tudi čudovito molitev: 
 

O Jezus, odpri mi svoje sveto Srce! 
Pokaži mi njegove čare, 

združi me z njim za vedno. 
Naj vsi vzgibi in utripi mojega srca 

tudi med spanjem pričujejo o moji ljubezni 
in ti nenehno govorijo: 

»Ja, Gospod Jezus, častim te. 
Sprejmi to malo dobrega, kar naredim, 

daj mi milost, da popravim zlo, ki sem ga storil, 
da te bom lahko hvalil v času 

in slavil vso večnost.« Amen. 
 

Sv. Marjeta Marija Alacoque nam pove: »To Božje Srce je treba častiti v obliki njegovega 
mesenega srca, za katerega podobo je hotel, naj bo izpostavljena in naj jo nosim tudi jaz na 
svojem srcu. 

Jezus je obljubil, da bo v srca vseh, ki častijo podobo njegovega Srca, v polnosti izlil vse 
darove, ki jih vsebuje, vsem, ki bodo to podobo nosili na sebi, pa je obljubil, da bo vtisnil 
svojo ljubezen v njihova srca in uničil vsa neurejena nagnjenja. 

Ta blagoslov je bil tako rekoč zadnji napor njegove ljubezni. V teh zadnjih stoletjih je hotel 
ljudem podariti táko ljubeče odrešenje, da bi jih iztrgal iz nadzora Satana, katerega je name-
raval uničiti.« 

 

Dandanes se vedno bolj in bolj širi brezbrižnost glede vere. Vedno več je takih, ki se vere 
in življenja po veri sramujejo, ki nevero očitno zagovarjajo. To se kaže tudi v njihovih hišah 
in sobah. Tam izobesijo slike, ki predstavljajo samó naravo in dogodke v naravi, večkrat pa 
celo pohujšljive podobe. 

Enako morajo dobri katoličani in prijatelji presvetega Srca v svojih sobah in hišah očitno 
pokazati, da častijo in ljubijo presveto Srce. Zato pribijejo na hišna ali sobna vrata, znotraj ali 
zunaj ščit presvetega Srca Jezusovega. Gotovo je ščit presvetega Srca Jezusovega očitno zna-
menje tako tem, ki prebivajo v tej hiši, kakor tistim, ki pridejo v tako hišo, da so prebivalci te 
hiše pravi kristjani, ki se ne sramujejo svoje svete vere, in da so posvečeni Srcu Jezusovemu, 
Srcu Božjemu. 

Ta znamenja opominjajo vse v hiši na krščansko življenje. Prav dobro pomagajo, da večkrat 
na dan povzdignejo svoje srce k Bogu. Jezus bo ščitil in blagoslovil take hiše, ker je to obljubil 
po blaženi Margareti: »Obilno hočem blagosloviti vsak kraj, kjer se izpostavi in časti podoba 
mojega Srca.« 

Sveti oče papež Leon XIII. je podelil 25. junija 1900 svoj apostolski blagoslov vsem, ki iz 
ljubezni do presvetega Srca v svojih hišah obesijo take ščite in to priporočajo tudi drugim. 

 

Več o ščitu in pobožnosti presvetega Srca Jezusovega boste našli v knjigi 
 

PRESVETO SRCE JEZUSOVO - NAŠ ŠČIT IN VARNO ZAVETJE. 
Naročila: ZALOŽBA SPIRITUS SANCTUS; 064/239-505 


